1. Příklad                                                                           test z PP 25.5.2004
Generální ředitel chtěl do funkce „ustanovit“ jednoho ekonomického ředitele a jednoho personálního. Ekonomický měl mít pod sebou jednoho vedoucího ekonomického útvaru, a ten měl pod sebou další vedoucí zaměstnance. Personální měl pod sebou jen 3 běžné zaměstnance.

a,  jak vznikl pp obou ředitelů?

b,  jak vznikl pp vedoucího ekonomického útvaru?

c,  změnilo by se něco, pokud by to nebyl generální ředitel, ale představenstvo?

vše odůvodněte (nezapomeňte vždy za paragraf napsat jakého zákona např. ZP, NV 108/94)
2. vypočtěte dovolenou, žena pracuje tři dny v týdnu po dobu celého roku. výměr dovolené v pr. smlouvě 4 týdny
3x4=12 dní

3. sankce neplatnosti, když není písemně, je u
- výpověď z vedlejšího pp

- dohoda o sporných nárocích

- dohoda o rozvázání pp
4. odpovídá zaměstnavatel za pracovní úraz, který se stal?:

- při stravování mimo objekt zaměstnavatele

- při pracovní cestě

- při cestě do zaměstnání v objektu zaměstnavatele
5. uzavřít pp na dobu určitou nelze s

- mladistvým

- pokud je to nemožné podle kolektivní smlouvy

- žena starající se o dítě mladší než 3 roky

6. kdy skončí pp ženě, která pečuje o dítě mladší než 3 roky, pokud jí byla doručena výpověď z důvodu okamžitého zrušení 1.5.? napište datum
7. do plné výše odpovídá zaměstnanec u

- ztráty svěřených předmětů na písemné potvrzení
- u individuální hmotné odpovědnosti

- obecné odpovědnosti

8. převést zaměstnance lze u:

- prostoje

- ve výpovědní době z důvodů 46 1 a,b,c

- těhotná žena pracující v noci, která o to požádá

9. napište návrh pracovní smlouvy
už si přesně nepamatuji formulace otázek, ale doporučuji si vždy pořádně přečíst zadání, jsou tam v min 1 otázce chytáky.

